



APARHANTI HÍRMONDÓ

Képek az Adventi időszakból:



Adventi kupa



Apar Betlehem díszítés



Hant karácsonyfa díszítés

Böjte Csaba testvér szavaival nyitnám az Aparhanti Hírmondó 1. számát: "Az év első napjaiban csendesedjünk el, és vegyük számba a feladatainkat, fogalmazzuk meg álmainkat, készítsünk terveket, dolgozzuk ki azokat részletesen, és álljunk neki kitartó akaratúval azt jó végre vinni!" Ezt tesszük 2020-ban is a teljes Képviselő-testülettel összefogva, egy irányba haladva, községünk fejlődése érdekében!

Köszönöm a lakosoknak, hogy az elmúlt időszakban nagy számban vettek részt a község rendezvényein és közösségi alkalmakon. Önök nélkül üres és eseménytelen lett volna ez az időszak, de így együtt töltöttük meg értékes órákkal, kellemes szórakozással és az összetartozás érzésével.

Köszönöm mindazoknak, akik bármilyen módon segítenek a településünkön felmerülő munkákban! Engedjék meg, hogy két alkalmat kiemeljek: a november 1-jei ünnepnapon az óvodánál társadalmi munka keretében hozták helyre aparthantiak az egyedi szennyvízberendezés telepítési munkálatai közben elvágott víz-és gázvezetékeket, hogy óvodásaink ezt követően zavartalanul folytathassák a mindennapokat. December 24-én a nagy szél levitte a szabadidőparkban a színpadon található pavilont és repítette el, mely esetben is azonnali segítséget kaptam, elkerülve így a további balesetveszélyes helyzetet.

Úgy vélem, a legfontosabb a jövőben is az összefogás!

Kérem, ne csak szemlélői legyenek községünk átalakulásának, hanem résztvevői és részesei is!

Ez a legnagyobb újévi kívánságom 2020-ra!

Boldog új esztendőt kívánok Önöknek!

Dávid Tímea
polgármester

Tájékoztató:

*Közvilágítás meghibásodása esetén ingyenesen hívható hibabejelentő szám:
0680/205-020.*

Készül Aparhant község új honlapja, mely remélhetőleg február elejétől elérhető lesz.



Közösségformáló kezdeményezések Advent időszakában

Az Adventi időszakban több kezdeményezés is színesítette a település életét.

A karácsonyra hangolódást november 30-án kezdtük, ekkor díszítettük fel közösen az aparhanti Betlehemet. Forralt bort, meleg teát és finom süteményeket kínáltunk fel a programon résztvevőknek.

December 1-én indult az élő kalendárium kezdeményezésünk, mely során 24 szebbnél szebb kidíszített ablak készült.

Palkó Ferencnek és Guzser Attilának köszönhetően két fenyőfa került elültetésre (egy Hanton a Vörösmarty utcában, egy pedig az IKSZT épülete előtt), melyek feldíszítve pompáznak ezentúl minden karácsonykor.

Szarkali Renátónak és Petrovics Károlynak köszönhetően megrendezésre került az Adventi kupa is. Az Aparhant Fejlődésére Egyesület kezdeményezésében karácsonyi adventi áhítatra gyűltek össze a hívek és az érdeklődők a Szent Bertalan templomban december 8-án. A 12 főből álló aparhanti énekes csoport szeptemberben alakult. Kolozsi András vezetésével több karácsonyi dallal készültek első fellépésükre. A frissen alakult kórus mellett fellépett a cikói hagyományörző, a kisdorogi és teveli német nemzetiségi együttes tagjai, valamint a helyi általános iskola hetedik osztályos diákjai Flaskáné Sármány Mária pedagógus vezetésével.

Emellett verset mondott Molnár Dóra és Fábian Luca. A közel egy órás műsor nagyon hangulatosra sikerült, így bízunk abban, hogy a kezdeményezés tovább folytatódik majd.

A templomi áhítat után a művelődési házban fogadták az érdeklődőket egy szeretetlakomára. Az aparhanti háziasszonyok összefogásának köszönhetően sós és édes süteményekkel, valamint forralt borral kínálták meg egymást az emberek. A szervezők ezúton köszönik a segítőknek, valamint a felajánlóknak a segítségét és nagylelkű adományait!

Önkormányzati hírek

Aparhant Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2019. december 11-én 16:00 órakor nyilvános testületi ülést tartott a művelődési házban.

A Képviselő-testület a testületi ülés során:

- döntött arról, hogy a Pályázat Európa Kft.-vel látja el a projektmenedzsmenti feladatokat a nyertes orvosi rendelő, valamint óvoda udvar pályázatok esetében.
- módosította a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó helyi közszolgáltatásról szóló 5/2014. (XII.30.) önkormányzati rendeletét, mely alapján 2020. január 1. napjától a szennyvízszállítási alapdíjat eltörölte. A szolgáltatást igénybe vevőknek a ténylegesen igénybe vett szolgáltatás díját kell megfizetni, melynek ára változatlan. Azon háztartások esetében, ahol a szennyvízszállítási szolgáltatást évente legalább 1 alkalommal nem veszik igénybe, azoknál a Környezetvédelmi Hatóság bevonásával ellenőrzést tartunk. Környezetszennyezés esetén szabálysértési eljárás és közigazgatási bírság kiszabása történhet!
- döntött arról, hogy amennyiben az önkormányzat anyagi helyzete indokolja a 2020-as évben, „A faluszépités LEADER módra” pályázat előfinanszírozásához két millió forint éven belüli hitelt vesz fel, melyet a pályázat elszámolásával azonnal visszafizet. A pályázat keretében fitness park kiépítésére kerül sor a szabadidőparkban.
- döntött arról, hogy a PXN 240 forgalmi rendszámú szennyvízszállító gépjárműre CASCO biztosítást köt.
- döntött arról, hogy 4 órában határozott időre, munkatörvény keretében könyvtárost alkalmaz.
2020. január 1-jétől – az étkezést biztosító vállalkozóval megkötött szerződés alapján – az étkezési térítési díjak 10%-kal emelkedtek. Aparhant Község Önkormányzata Képviselő-testülete döntött arról, hogy a térítési díj különbözet megfizetését Aparhant Község Önkormányzata átvállalja. Fentiekre való tekintettel változatlan térítési díjért vehetik igénybe az étkezést az óvodások, iskolások.
- döntött a Képviselő-testület a 2020. évi munkatervéről.
- döntött a belső ellenőrzést érintő kérdésekről: a 2020-2024. évi stratégiai ellenőrzési tervről, a 2020. évi belső ellenőrzési tervről, illetve a 2020-as évben is szerződést köt dr. Kádár Andrásnéval a belső ellenőrzési feladatokra.
- döntött az IKSZT (volt húsbolt) helyiség karbantartási (festés) munkálatairól.



Harmadik Mikulás futás Aparhanton

Településünkön december 7-én került megrendezésre a harmadik Mikulás futás. 2019-ben a szervezők jótékonyági Mikulás-futásként hirdették meg az eseményt. A cél, hogy meglepjék az óvodás gyermekeket új játékokkal. A futam a vásártérről indult. A résztvevők futva, sétálva, biciklivel vagy akár babakocsival is megtehették a tetszőleges távot. Aki az eseményen Mikulás sapkában és/vagy karácsonyi pulcsiban jelent meg, ajándék kulcstartót kapott. Az eseményen résztvevőket forralt borral, teával és zsíroskenyérrel kínálták a szervezők.

A jótékonyágnak köszönhetően egy doboznyi játék és 110.000,- Ft került átadásra Miklósne Biliczki Magdolna intézményvezető részére.

Köszönjük a szervezőknek és minden résztvevőnek a részvételt és az adományokat.





Idősek napja

A Képviselő-testület 2019-ben is megrendezte az Idősek Napja ünnepséget, hogy kifejezze tiszteletét, megbecsülését és szeretetét a község idős lakosai iránt. Dávid Tímea polgármester asszony köszöntője után kezdetet vette a több mint egy órás műsor, melyet az Aparhanti Általános Iskola tánc- és drámaszakkörösei nyitottak. Őket követte a Kakasdi Nyugdíjas Klub műsora „A gyógyszerárban” című darab előadásával. Ezután az Aparhanti Nyugdíjas Klub tagjai énekeltek, Szabóné Gizike pedig Ady Endre Karácsony című versét mondta el, melyet Kiss Gyuláné Ági néni Adventi koszorú című előadása követett. Az Aparhanti énekkórus ismét több új dallal készült, karácsonyi dalok mellett már Kis Grófó számmal is mulatták a közönséget. A délutánt a Győrei Nyugdíjas Klub Zizi labor és a Veresegyházi asszonykórus paródiájával zárta. Az Aparhanti Német Nemzetiségi Önkormányzat ajándékkal kedveskedett a vendégeknek.

Az estebéd galuska volt, és rengeteg sütemény felajánlás is érkezett a délutánra.



Az Aparhanti Közös Önkormányzati Hivatalról

2020. január 1-től a hivatal Aparhanti Közös Önkormányzat Hivatalaként működik Aparhant, Györe, Mucsfa és Nagyvejke községekkel. A gesztor önkormányzat Aparhant. A Közös Hivatal jegyzője dr. Dobai Sándor.

A Hivatal apparátusa 9 fő, ebből 7 aparhanti munkatársunk látja el Aparhant, Mucsfa, valamint Nagyvejke települések feladatait is, további 2 fő dolgozik Győrében és látja el az ottani feladatokat.

Munkatársaink:

- dr. Dobai Sándor jegyző
- dr. Fazekas Attila jogi referens (földkifüggesztések, jegyzőkönyvvezetés, kereskedelmi- és iparügyek Aparhant, Mucsfa, Nagyvejke települések vonatkozásában)
- Kresz Józsefné (adóigazgatási feladatok, anyakönyvi igazgatás, szociális igazgatás, hagyatéki ügyintézés Aparhant, Mucsfa, Nagyvejke települések vonatkozásában)
- Sebestyén Györgyné titkársági előadó (szennyvízszállítással kapcsolatos ügyintézés, étkezéssel kapcsolatos ügyintézés, iktatás Aparhant, Mucsfa, Nagyvejke települések vonatkozásában)
- Fausztné Bíró Hajnalka gazdálkodási ügyintéző (Aparhant)
- Borbandi Petra gazdálkodási ügyintéző (Mucsfa, Nagyvejke)
- Baksáné Antal Rita titkársági előadó (jegyzőkönyvvezetés, munkaügyi feladatok Aparhant, Mucsfa, Nagyvejke települések vonatkozásában)
- Kelemenné Nyisztor Anita gazdálkodási ügyintéző (Györe település vonatkozásában)
- Lőrincz Ilona (adóigazgatási feladatok, anyakönyvi igazgatás, szociális igazgatás, hagyatéki ügyintézés, iktatás Györe település vonatkozásában)

A Nyugdíjas Klub évzárója



Megtartotta hagyományos évzáró és évvértékelő ebédjét az aparhanti Nyugdíjas Klub. A rendezvénynek az IKSZT épülete adott otthont.

Az eseményen megjelenteket Palkó Józsefné Erzsébet néni, az aparhanti Nyugdíjas Klub vezetője köszöntötte, aki felidézte az elmúlt egy esztendő eseményeit is. Beszédében megköszönte az önkormányzat segítségét, így köszönetet mondott a Nyugdíjas Klub nevében Csóka Attila volt polgármesternek, valamint Dávid Tímea polgármester asszonynak is. Kiemelte továbbá Schmidt János, Oláh Jánosné Magdi, valamint Kőszegi József aktív segítségét is. Ezen támogatók az évzáró ebédre is meghívást kaptak. Az ebédet közös éneklés követett, majd a délután kötetlen beszélgetéssel és zenés mulatsággal folytatódott. A zenét, mint minden évben, ismét Kőszegi József biztosította.



Testvér-települési kapcsolatok kialakítása

Aparhant Község Önkormányzatának Képviselő-testülete testvértelepülési kapcsolatok kialakítása céljából – Potápi Árpád János Nemzetpolitikaiért felelős államtitkár úr segítségével – az erdélyi Csíkbánkfalva, valamint a felvidéki Debrőd településekkel kezdeményezett kapcsolatfelvételt. Guzser Attila és Schuller László képviselők felkeresték még decemberben mindkét települést. Az úton lelkes kísérőjük volt Illés Antal, aki rengeteg kép készítésével dokumentálta az első látogatásokat.



A találkozó alkalmával Csíkbánkfalva, valamint Debrőd települések vezetői szándéknnyilatkozatot írtak alá, melyben rögzítették, hogy a későbbiekben sor kerülhet szorosabb együttműködési megállapodás megkötésére Aparhant községgel.

Ezen szándéknnyilatkozat aláírásával Aparhant Község Önkormányzata a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt-hez nyújthat be pályázatot testvér-települési programok és együttműködések támogatására, mellyel a jövőben erősíthetjük a testvér-települési kapcsolatok kiépítését.

MEGEMLEKEZÉS A MÁLENKIJ ROBOTRÓL

a településünkéről Szovjetunióba hurcolt áldozatok emléknaja alkalmából szervezett megemlékezésre



"Országhalmon megyötörve
a halálé lettek ők,
titokban őrzik csontjaikat
a jeltelen temetők."

Lágerballada-részlet

MEGEMLEKEZÉS A MÁDÉFALVI VESZEDELEMRŐL

a Siculicidium alkalmából szervezett megemlékezésre



MEGHÍVÓ

Időpont: **2020. január 12. (vasárnap) 14.00 óra**

Helyszín: **Aparhant, Kossuth Lajos utca 16. (Kulturház)**

Emlékezzünk együtt
a jövőbe vetett bizalommal!